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КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 марта 2000 г. Ng 100

г. Сухум

О ставках импортных таможенных пошлин

В соответствии с Законом Республики Абхазия J'.lb260-с от 14 июня 1996 г, u()

ставках таN{оженньIх пошлин и таможенных сборов>;

Кабинет Министров Республики Абхазия

ПОСТАНОВJUIЕТ:

1.Установить с 03.04.2000 г. следующие ставки импортньtх таможенных пошлин:

Код товара
по ТН ВЭД

Краткое наименование товара ставка таможенной
пошлины

Пр"-
меча-
нпе

1 1

Мука пшеtlичная 1,5 цента за ] кг
l l02 Мука ржаная 1,5 цента за l кг
l70l Сахар 1 цент за l кг
1,104 КоIrдитерские изделиrr, не содержащие какао,

в т.ч. жевательная резинка, покрытая или не

покрытая сахаром

lой от там. стоим

1806 Шоколад и прочие пищевые продукты, содер,
жацие какао

17о от там, стоим

190z Макароtiные изделия l цент за i кг
1905 Хлебобулочные и кондитерские изделия, пи-

рожки, печенье и прочие хлебобулочные изде-
лия содерr(ащие и не содержащие какао

27о от там, стоим

0701 Картофель свежий или охлажденный ] цен-l, за l кг
0702 Томаты свежие или охJIажденные l цент за ] кг

Лук, чеснок и прочие Jryковичные овощи, све-
жие или охJIажденные

i цент за l кг

0704 Капуста кочанная, цветная махровая, кольраби
и прочие

] uент за l кг

0706 Морковь, репа, свекла салатная, сельдерей
корнеплодный, редис и прочие анацогичные
пищевые IIродукты

l uент за ] кг

о7о7 Оryрцы свежие или охлажденные ] цент за I кг
Прочие продовольственные товары
Прочие промышленные товары, ( кроме обо-

рудования, машин, механизмов и материалов,
в том числе строительных, дJUr производст-
венrъж целей).

l500 Жиры и масла животного и растительного
происхожденIiJI, в том числе маргарин и рас-
тительное масло
Соки фрукговые и овощные зуо от там, стоим

L

N

1 l01

0703

l%o от там. стоим,
l%o от там. стоим,

17о от там, стоим,

2009



i\
2201l Воды, включая нат}?альные или искусствен-

ные, минераIьные, пвированные без добавле-
ния сахара

3%о от там, стоим

2202 Воды, вrлючая натуральные или искусствен-
ные минерiUIьные, газированные с добавлени-
ем сахара (безалкогольные напитки)

304 от там. стоим

220з Пиво солодовое з цента за l л
2204 Вина игристые 5 центов за 1 л.

2208 Крепкие спиртIБIе напитки, ликеры и прочие
алкогольцые напитки в том числе и водка

10 центов за l л

2402 Сигары (вк.шочая сигары с обрезанrтыми коя-
цами), сигарилы (тонкие сигары) и сигареты
из табам и.rrи его заменrтгелей

2,7l0 Бензины моторЕые
Дизельное тоIииво

1,5 tteHTa за l кг
l цент за l кг,

2201 Спирт этиловый не денатурированный с со-

держанием спирта не менее 80 О4
1 лоллар за l лал

(лекалитр;

Примечание:. Юридические и физические лица, импортирующие муку пшеничную
и ржан}.ю, сахар и селитру в количестве до 50 кг (l мешок), а также дизельное топJIиво до

100 литров, освобождаются от уплаты импортпой таI\,rоженной пошлины

2.Установить группу импортируемьж товаров, подлежаIцих обязательному лицен-
зированию:

Код товара по ТН ВЭД Краткое наименование това
2,710 Бензины моторные
2,109 Нефть сырая
2,109 Дизельное топливо
2101 Спирт этиловый (не денаryрированный).

Примечание., Импорт товаров группы 100100000 зерно пшеницы, группы 10020000
зерно ржи, группы 100300000 зерно ячменя, группы 1005000 зерно овса! группы
100500000 зерно к}к}рузы осуществJIяется без пошлины. Импорт товаров указанный в

группе 220710000 (спирт этиловыЙ не денатурироваIrныЙ) разрешается только государст-
венным юридическим лицам, имеющим дицензию на производство ликероводочной про-

дукции без права передачи. Вопрос перепродапФ импортерами товаров группы ( спирт )

на внутренЕем рынке Республики Абхазия, только по специальному разрешению Мини-
стерства экономики.

3.Считать }тратившим силу Пост.шовление Кабинета Министров Республики Аб-
хЕвия за от 2 апреля 1999г. Jф52 (О ставках импортных TtlMoжeEEbD( пошлин)) и Поста-
новление от 12 мая 1999 г. ]ф100 (о внесении изменений в Постановление Кабинета Ми-
нистров Республики Абхазия от 2 апреля 1999 г. ]ф52 (О ставках импортньгх таможенных
пошлин) и ПостановлеЕие КМРА от 30.06,1999г. Jt 137 (О внесении дополнения в по-
становлеЕие Кабинета Министров Республики Абхазия от 2 апреля 1999г. J\b52 (О ставках
импортньD( таможенньIх пошшин )

4.Контроль за исполIiением данного Постановления возложить на Министерство
экономики (А. Лlтпба), и ГосударственныЙ таможеЕньЙ комитет (А. Кобахия),

Премьер-министр
Республики Абхазия
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В. Щугба

0.06 цента за l шт.


